

舞阳县

“全域项目化”助推“五星”支部创建

“自从村里新建了休闲乐道和党建文化长廊,一到晚上,大家都出来散步,村里可热闹了。文化大舞台建好后,我还准备参加文艺演出呢!”9月13日,提起村里发生的一系列变化,北舞渡镇贾湖村村民贾怀连高兴不已。

今年以来,舞阳县抢抓入选全省首批乡村建设示范县机遇,聚焦“五星”支部创建,按照“任务项目化、项目清单化、清单具体化”的工作思路,不断强化顶层设计,把特色产业培育、

基础设施完善、美丽乡村建设等工作细化成一个个项目,持续整合产业发展、人居环境整治、基础设施建设等各类项目资金向“星”集聚,以“全域项目化”助推“五星”支部创建工作提质增效。

在助推产业发展上,该县围绕培育壮大食用菌、优质花生、优质果蔬、肉羊养殖等特色产业,持续加大专业园区建设力度,建成了遍布全县的4大类32个专业园区。为增加村级集体经济收入,

该县整合各类资金1.5亿元,入股建设2个村级集体经济产业园,每年增加村级集体经济收入1200万元。

在加强基础设施建设上,该县围绕完善农村基础设施、优化农村生产生活条件等方面,谋划包装项目116个,总投资达220.6亿元。目前,总投资14.7亿元的30万亩高标准农田示范区建设项目正全面推进,已经取得良好成效。聚焦农村人居环境整治、文旅文创产业发展,该县先后投入资金6.6亿元,开工建设贾湖

片区人居环境整治、北舞渡湖辣汤产业园、乡村振兴示范带等项目15个,带动了乡村环境持续改善。

在村级组织活动场所建设上,该县先后投入资金2300万元,用于村级组织活动场所提档升级;整合资金6000万元,全面推进村(社区)党群服务中心建设,全县村(社区)党群服务中心政治功能和服务功能得到全面提升,群众幸福感和获得感大幅提升。

赵明奇 张迪 陈帅鹏

巨陵镇

推动党的创新理论深入人心

9月10日晚7点,在临颍县巨陵镇英王村村室大院,“理响临颖”党的创新理论宣讲夜市不断传来观众的阵阵掌声。

为了把党的创新理论送到群众家门口,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心,近日,巨陵镇在理论宣讲方式上创新突破,采用“戏曲+宣讲”的方式,即在每个戏曲表演节目中间插入10分钟左右的理论宣讲,让群众在娱乐中学习党的二十大精神。

当晚,“理响临颖”党的创新理论宣讲夜市按照流程,依次进行了党的理论知识和政策宣讲、防电信诈骗宣传、党的二十大精神宣讲,并开展了

理发、家电维修、中医按摩和急救知识科普等志愿服务。

活动现场,白金山说唱团演员纷纷登台献艺,依次表演了《天价彩礼》《乡魂堂》等戏曲节目。说唱团演员在节目中融入乡村振兴、移风易俗、文明新风建设等内容,表演精彩纷呈,既让观众过足了戏瘾,也推动了党的创新理论在基层落地开花。

巨陵镇法律顾问张建军围绕防范网络诈骗、反邪教等进行了详细讲解,英王村党支部书记助理王壮壮对党的二十大精神和“五星”支部创建内容进行了宣讲,赢得了群众一致好评。

王利生

漯河体彩观摩团赴京现场见证“阳光开奖”

■本报记者 孙震

9月11日至13日,体彩漯河分中心组织我市20名体彩代销者代表、购彩者代表和媒体代表等组成漯河观摩团,赴京现场见证中国体育彩票“阳光开奖”。

大奖是如何产生的?开奖号码是不是提前定好的?开奖过程真的是公平、公正、公开的吗?带着这些问题,9月11日19点30分,观摩团成员走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖演播大厅,现场见证中国体育彩票开奖。

“请观摩团成员入场。”随着工作人员的通知,观摩团成员经过安检有序进入开奖现场。入座后,现场工作人员介绍了开奖注意事项、开奖流程等,讲解了体彩销售截止后的数据封存工作、摇奖设备的保存和使用细节等。

21点25分,开奖直播开始。观摩团成员一边看着近在咫尺的演播舞台,一边拿出早已准备好的大乐透彩票,见证超级大乐透第23105期,排列3、排列5第23244期开奖。

“感谢大家收看本期开奖节目,下次节目再会。”主持人说出结束语后,现场严肃的气氛顿时活跃起来。观摩团成员开始互相交流观看开奖的心得,核对手中的彩票是否中奖……

“坐在现场看开奖,感觉很震撼。”我市4111020329体彩实体店代销者朱梦歌感叹:“这与在电视机前观看直播的感受是不同的。”

“开奖零距离、信息全透明。”购彩者代表张女士表示:“开奖的每一步都一丝不苟、阳光透明,充分体现了体彩的公平、公正、公开。”

中体彩印务技术有限公司成立于2003年,是中国体育彩票印刷产品的专业供应商和即开型体育彩票的市场运营服务商。9月13日,观摩团成员走进中体彩印务技术有限公司,参观了“顶呱刮”即开型彩票生产过程。

此次北京之行,观摩团成员对体彩销售工作有了进一步的认识。“现场观看开奖和参观彩票生产过程后,心里多了一份自豪感,更加坚定了我走下去的信心。我要为公益事业作出自己的贡献。”我市4111220034体彩实体店代销者张志平说。



9月14日,郾城区沙北街道泰山社区志愿者在辖区开展反诈宣传,进一步增强居民防骗意识。本报记者 刘净涛 摄



9月13日,市文化广电和旅游局工作人员在神州鸟园开展诚信兴商宣传。本报记者 刘净涛 摄

房屋装修有规矩

■本报记者 朱红

9月14日,市城管局和市住建局联合召开房屋室内装饰装修以案说法宣讲会。我市35家物业公司和装修公司负责人参加。

宣讲会上,市城管综合执法支队法规科负责人以案说法的方式,讲解了安全装修、文明装修的重要性;市住建局安全科负责人讲解了民用建筑的结

构、房屋安全和装饰装修等方面的知识。“房屋室内装饰装修领域违法违规为有应办未办施工许可证、未申报登记、损坏房屋承重结构、擅自改变物业使用性质、装饰装修企业超越资质等级施工、物业企业未履行法定职责等。装饰装修时,企业一定要按照相关法规进行,以免发生安全事故,给自己和他人带来危险。”市城管综合执法支队队长

李会杰说,对未事先告知、未签订装饰装修管理服务协议的,管理单位可依照管理规约限制施工人员和施工机具、材料等进入施工现场;对物业服务企业未按规定巡查检查、制止和报告的,视情节严重程度依法依规给予警告、罚款、吊销营业执照等处罚,并记入企业信用档案。

“房屋室内装修安全关乎每一个家庭、每一个人,希望各相关部门齐心协力,进一步加强城市房屋室内装饰装修安全管理,坚决遏制室内装饰装修违法违规行为,保障人民群众生命财产安全,维护社会和谐稳定。物业公司要履职尽责,及时发现和制止违法装修行为,广泛宣传引导,提高居民安全意识。”李会杰说。



9月14日,2023年市委政法机关趣味运动会在市科教文化艺术中心举行。本报记者 范子恒 摄



9月14日,郾城区沙北街道嵩山社区志愿者在社区宣传网络安全知识,切实增强群众的网络安全意识、提升群众的自我保护能力。本报记者 张玲玲 摄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

服务、监督热线: 95086

召陵区:点亮“平安法治星”增强群众安全感

(上接01版) 实行“四色预警”动态管理,防“破零”、强“清零”。推广翟庄街道、老窝镇矛盾纠纷调解经验,推动全区基层矛盾纠纷排查化解水平全面提升。

持续开展打击电信诈骗等专项行动,依法严厉打击违法犯罪活动。加强安全管理,提高党员干部、群众应急处置能力,适时组织工作人员外出观摩学习,进一步对照先进找差距、学习经验补短板。

老窝镇平安法治园、胡庄村反诈电信诈骗一条街……在召陵区,各镇(街道)、村(社区)全方位、多形式、深层次开展“平安法治星”创建、“三零”创建宣传活动,持续对群众进行普法教育。组织人员编排、展演以平安建设、禁种铲毒等内容为主的文艺节目,全面提高群众的法治意识和“星”知晓率。

督查指导“星”。定期召开座谈会,听取各镇(街道)、村(社区)创建工作落实情况汇报,着力补短板强弱项,对存在的个

性问题,科学制订整改提升方案;对存在的共性问题,由相关部门开展专项整治。常态化逐村(社区)督导创建工作,做到创建工作进行到哪一步、督查跟进到哪一步,凝聚各方力量,压实责任,攻坚难点堵点,不断提升“平安法治星”创建工作质效。健全回访机制,主动回访矛盾纠纷当事人及周围群众,及时了解矛盾纠纷化解的成效和协议履行情况,确保矛盾纠纷不反弹,不断提升群众满意度。建立群防群治机制,调动社会力量参与“平安法治星”创建工作。

老窝镇支毛陈村通和调解室、翟庄街道燕山路社区“老莫帮办”工作室、白庄村治安巡逻队……在召陵区,积极投身“平安法治星”创建的人越来越多,群防群治、共建共治共享得到了群众的大力支持和称赞:“现在村里治安可好了,没发生过什么不好的事情。村里到处安有监控,还有巡逻队巡逻,我们老百姓的安全感满满的。”

有机融合 一体推进

(上接01版) 稳住基本盘、创造增长点,坚定不移推动产业变革性转型,打造食品创新人才高地,深化重大项目建设,统筹发展和安全,做到提质增效赋能。

检视整改、建章立制,是主题教育取得实效的关键所在。要坚持边学习、边对照、边检视、边整改,把问题整改贯穿主题教育始终,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。要发扬自我革命和刀刃向内精神,深入检视剖析,全面整改问题,开展专项整治,做到动真碰硬破难题;坚持“当下改”与

“长久立”相结合,对学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的好做法好经验,及时以制度形式固定下来,不断建立巩固深化主题教育成果的长效机制。

把主题教育谋划好、组织好、落实

好,重点在举措,关键看执行。全市各级党组织和广大党员干部要准确把握开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,按照党中央和省委、市委工作安排,牢牢把握“学思

想、强党性、重实践、建新功”的总要求,有机融合、一体推进,全面落实主题教育重点措施,把理论学习摆在首位抓实抓好,让调研的过程成为加深对党的创新理论领悟的过程、成为保持同人民群众血肉联系的过程、成为推动事业发展的过程,梳理并解决一批群众关注的急难愁盼问题,高质量推进“三城”建设,以主题教育的实效不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,为推动现代化漯河建设迈上新台阶、开创新局面注入强劲动力。

舞阳县住房和城乡建设局公告

舞阳县住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《商品房销售管理办法》,对以下房地产项目进行审查,已办理销售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

2023年9月12日

许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m ²)	房屋坐落
(2023)舞房销售准字第000003号	森林半岛·瑞苑	舞阳瑞隆置业有限公司	2332.68	舞阳县人民路西段路南

遗失声明

●漯河福寿园老年公寓工会委员会
●编号为U411086887,姓名为杨
开户许可证(核准号: 梓铭,出生日期为2021年7月4日
J5043001579801)丢失,声明作废。
的出生医学证明丢失,声明作废。

公告

根据房屋产权人的申请,下列
临不动产公(2023)第0033号
房屋权属证书遗失,现声明作废。
有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,补发不动产权证。

权利人	面积(m ²)	坐落	原房产证号
郭占强	91.89	临颍县城关镇天成逸家·成园1幢1单元302号	20220023884

临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年9月15日

注销公告

漯河市开源职业培训学校[统一代码(登记证号)52411100MJG397317K]经决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由潘登、陈楠、林娟、陈海燕组成,请债权人于2023年9月15日(公告发布之日)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话:15003953296

漯河市开源职业培训学校 2023年9月15日

交房公告

尊敬的光明水岸花园二期项目业主:
非常荣幸地通知您,漯河市光明水岸花园二期项目1号楼、4号楼、5号楼现已达到办理不动产登记的条件,初始登记号列表如下:
1号楼:豫(2023)漯河市不动产权第0060715号
4号楼:豫(2023)漯河市不动产权第0060712号
5号楼:豫(2023)漯河市不动产权第0060708号
项目将于2023年9月30日开始进行交付,请您本人携带交房通知书、商品房买卖合同、收据/发票、身份证等资料(详见交房通知书),于2023年9月30日到光明水岸花园二期(昌建水岸)小区办理交房、办证手续,详询0395-5767999。

特此公告

漯河市惠达置业有限公司 2023年9月15日